



ZPRAVODAJ

Farního sboru
Českobratrské církve evangelické v Liptále

Číslo 36

Červen 2020



ČESKOBATRSKÁ
CÍRKEV
EVANGELICKÁ

*Hospodina vidím
před sebou napořád,
je po mé pravici,
nezakolísám. (Sk 2,25)*

Zamyšlení nad Božím slovem

Vy však nejste živi ze své síly, ale z moci Ducha... Nepřijali jste přece Ducha otroctví, abyste opět propadli strachu, nýbrž přijali jste Ducha synovství, v němž voláme: Abba, Otče! Tak Boží Duch dosvědčuje našemu duchu, že jsme Boží děti. Neboť... Víme, že všechno napomáhá k dobrému těm, kdo milují Boha... (Ř 8,9.15n.28)

Milí přátelé,

věřím, že i Vy, tak jako já, se občas kocháte pohledem na nádhernou jarní přírodu, která po zimě povstala k životu. **Bůh není jen všemohoucí a moudrý Stvořitel, ale i špičkový Umělec!** Jen se podívejme na tu úchvatnou oblohu nebo na všechny podoby a odstíny zeleně. Zahleďme se zblízka na pomněnky, zastavme chvíli pohledem uprostřed rozkvetlých žlutých pampelišek. Zaposlouchejme se do bzучení včeliček a do radostného zpěvu ptáčků...

Skrze toto všechno k nám promlouvá Bůh. **Toto všechno stvořil pro nás, pro Tebe.** Aby Tě potešil, aby Ti vykouzlil úsměv na tváři, vděčnost a radost, aby Ti projevil svou lásku a zájem, aby se radoval z Tebe a s Tebou.

A jako po zimě přišlo jaro a Boží mocí všechno ožilo a rozkvetlo, tak **Bůh má moc nás převést v našem životě vším těžkým a temným** a probudit nás k životu, aby i naše duše a srdce ožily a rozkvetly jako stromy, květiny, louky.

Bůh nás svou milostí a mocí převedl i tímto nouzovým stavem. Netušili jsme, jak dlouho bude trvat a jak ho zvládneme, a zda vůbec. A On se nad námi smiloval! Naše vztahy, kontakty, společenský život se znovu probouzí a ožívají.

Když se Bůh tak úchvatně stará o květy na poli a o nebeské ptáky, o co víc se chce postarat o nás, své děti? Ve svém Slově nás ujišťuje, že je s námi. Víte kolikrát najdete v Bibli slova: "Neboj se?" 365krát! **Každý den se Bůh o nás stará a je naším milujícím Otcem.** Jsme ochotni Mu důvěřovat? A dát Mu všechno, čím žijeme, i sami sebe? Žít z Jeho síly? Anebo ze své, která je tak omezená a slabá?

Právě Duch Svatý nám umožňuje vnímat Boží přítomnost, Jeho lásku a Jeho péči o nás. Naslouchejme tomu, co k nám Boží Duch promlouvá. A zjistíme, že **On není Duchem strachu, ale Boží lásky, radosti a pokoje.**

Před začátkem tohoto koronavirového období jsem mluvila s našimi známými. Stěžovali si, že mají moc práce, že se nezastaví a že je hrozné, kolik toho všeho je. Pár dní po ukončení nouzového stavu jsme spolu telefonovali znovu. Bylo mi velmi smutno z toho, kolik ještě horších stížností jsem si vyslechla. O tom, jak je hrozné, když se nedá naplno pracovat a vydělávat. Už aby se všechno pořádně rozběhlo...

I když na jedné straně chápu všechny tyto povzdechy, na druhé straně si sama v mnohých nepříjemných, či těžkých situacích uvědomuju, že **kdybychom dokázali přijímat okolnosti, které nám život přináší, měli bychom o hodně větší pokoj a radost.** Přijmout situaci, ve které se nacházíme, to, co se děje kolem nás. I když to neznamena, že to musíme schvalovat.

Ale znamená to, že milujeme Ježíše a z lásky k Němu přijímáme všechno, co se kolem nás odehrává. Neustálé nadávání na všechno kolem nás nám nepomůže. **Pravá radost spočívá v tom, že umíme přijat právě tu situaci, ve které se nacházíme. Že umíme přijat a milovat druhé právě takové, jací jsou, a sami sebe právě takové, jací jsme...**

Kéž je nám v tom Duch Svatý silou a učitelem. Neboť... „Víme, že všechno napomáhá k dobrému těm, kdo milují Boha.“ (Ř 8,28)

A tak, až námi příště zacloumá nespokojenost, než se naštve a začneme panikařit, **zastavme se na chvílku a poprosme: „Duchu Svatý, pomoz mi. Daruj mi svou sílu, svůj pohled na věc, důvěru v Boha a svůj pokoj.“**

...a možná, že zanedlouho si uvědomíme: „Bůh tuto situaci dopustil a má ji pod kontrolou. **Tento problém není větší než můj Bůh. Můj Bůh je větší! A On je se mnou!** Věřím, že mi pomůže a že se smím o Něho opřít.“

Vaše Mária Jenčová

MODLITBA: VELIKÝ BOŽE NÁŠ

Veliký Bože náš, ty jediný jsi hoden chvály a děkování. Milostivý a milosrdný jsi, Pane, shovívavý a plný lásky, miluješ, co jsi stvořil, a soucit máš se všemi svými tvory. Všechna tvá díla mluví o tvé velikosti, kráse a moci, vypravují o slávě tvého království, o tvé spravedlnosti a lásce. Věrný jsi ve všech svých slibech a staráš se o vše, co jsi stvořil, jsi blízko těm, kdo tě vzývají a podpíráš ty, kdo klesají, nabízíš svou pomocnou ruku a slyšíš ty, kdo k tobě volají.

Ty sis, Bože, vyvolil svůj lid, který jsi vedl a vychovával, ukázal ses jako Bůh Abrahámův, Izákův a Jakubův, s Mojžíšem jsi uzavřel smlouvu a dal lidu zákon, jehož dodržování vede k šťastnému životu na zemi. Lid se opakovaně rozhodl pro tebe, zavázal se k věrnosti a i přes četné zrady, které jsi milosrdně uzdravil, uměl číst tvá znamení, rozuměl jim a nechal se vést. Tys naň nezanevřel a věrně jej provázel jako dobrý otec.

I k našim předkům jsi poslal své služebníky jako hlasatele radostné zvěsti o vítězství tvé lásky nad hříchem a smrtí v tvém Synu Ježíši Kristu, který se stal jedním z nás, nabídl nám účast v tvém království, které v nás roste, když necháme vtělovat tvé slovo do našich skutků a dovolíme tvé lásce, aby proměňovala naše vztahy. Pomoz nám obnovit kulturu našeho národa i celé Evropy, abychom předali naději evangelia dalším generacím.

Epidemie nás zastavila a my si uvědomili potřebu změny. Izolace ukázala, jak potřebujeme dobré vztahy, že zdraví není jistota zaručená lidským právem, že se smrtí musíme počítat a být na ni připraveni, že přítomnost kněze při umírání nemusí být jistá, že je moudré vidět přítomnost z perspektivy věčnosti a svobodně se rozhodnout pro dobrovolnou skromnost, která se umí dělit s druhými a raduje se z jejich štěstí.

Dej nám, Pane, odvahu opouštět dětskou nezralost a zrát k zodpovědné dospělosti i k umění přiznat chudobu, která potřebuje druhou polovinu světa, a pro ni se z lásky dokáže zřeknout své svobody a nezávislosti, aby na vzájemném darování a přijetí muže a ženy vznikaly rodiny šťastné z toho, že mohou žít pro děti. Pak nám nebudou chybět pracovníci ani vyzrálé osobnosti a omládlý národ zas prozárí nová naděje.

Po řadu týdnů nám chybělo shromáždění v kostele. Proto teď chceme častěji přicházet a děkovat tobě i za ty, které jsi posiloval v náročné službě nemocným. Zbav nás strachu a posilni naši naději, která roste, když se těšíme na společenství s tebou v nebi. Pomoz nám žít své přátelství s tebou tak opravdově, abys byl uprostřed nás a přitahoval naše současníky do živého společenství tvých šťastných přátel. Amen.

Zdroj: GRAUBNER, Jan. Veliký Bože náš. In: www.cirkev.cz [online]. 26.05.2020 [cit. 01.06.2020]. Dostupné z: <https://www.cirkev.cz/cs/aktuality/200526modlitba-arcibiskupa-graubnera-ke-znovuotevreni-kostelu#>

Moje osobné svedectvo

KORONAVÍRUS A JA...

Na téma koronavírusu už bolo toho napísané veľa. Predsa, chcela by som sa na tomto mieste s vami podeliť o to, ku čomu mňa tento zvláštny čas povzbudil a čím ma obohatil.

Toto obdobie mňa, tak ako i mnohých z nás, jasne uistilo o tom, **ktoré životné hodnoty sú tie pravé**. Hodnoty, ktoré sa ako maják týčia na rozbúrenom mori – hodnota ľudského života, rodiny, priateľstva, milosrdenstva a lásky, viery a dovery v Boha, bytostné uvedomenie si, že **BYŤ je viac ako MAŤ**.

Chcem sa však s Vami zvlášť podeliť o dve myšlienky, ktoré som si počas tejto doby veľmi intenzívne uvedomila a stále si uvedomujem.

Tým prvým je to, že **cieľom nášho života a našim pravým domovom nie je tento svet, ale nebo, večné prebývanie s milujúcim Bohom**.

Šíriaca sa pandémia nás naplnila strachom a neistotou. Každý si položil otázku: Prežijem to? Zvládnem to? A moji blízki? – Nikto nemáme istotu, či náš život niečo neohrozí teraz, či v budúcnosti. Ale tú istotu nemáme nikdy. A to nielen v čase pandémie, ale ani vtedy, keď je na prvý pohľad všetko v poriadku. Nikto z nás tu nebude navždy. Raz nutne musí prísť chvíľa, keď z tejto zeme odídeme.

Uvedomila som si, ako i my kresťania na to nechceme myslieť a ako málo s tým počítame. A pritom je to tá najistejšia skutočnosť na tomto svete. Akoby nám to tento vírus chcel pripomenúť. **Nebudem tu navždy, aj ja raz odídem, a môže to byť aj skor, ako som si myslel**. A lepšie je postaviť sa tomu čelom, ako utekať rýchlo k nejakej činnosti, len aby som prehlušil hlas Ducha Svätého, ktorý ma chce na túto chvíľu pripraviť. **Veď vlastne celý náš pozemský život je o tejto príprave na večnosť**. Smrti sa v istom zmysle bojí každý, aj Ježiš sa jej bál. I keď Jeho zápas nemožeme porovnať s našim. Lebo On niesol hriechy celého ľudstva, a zomieral nielen ako človek, ale i ako Boh. V predvečer svojej smrti sa potil krvou, z úzkosti a strachu. Napokon sa cele zveril Otcovej láske a dal Mu súhlas k naplneniu Jeho plánu. A tak v Božej sile vstáva, aby naplnil úlohu, pre ktorú sa narodil.

Ak nás prenasleduje strach zo smrti, je to pre nás výzva pozrieť sa tomuto strachu do očí. Môžeme si predstaviť, ako pri tom držíme za ruku

zmrtvýchvstalého Ježiša, Víťaza nad smrťou a v dovere Mu odovzdávame na svojej dlani svoju smrť, jej čas, miesto i spôsob. Dáme Mu súhlas k tomu v dovere, že od Jeho lásky nás NIČ, ani smrť, nemože oddeliť!

Myšlienky na smrť sú pre nás výzvou nemyslieť len na pomínutelné veci tohoto sveta, nezabývať sa v tomto svete, nezabudnúť, že tade iba prechádzame. Sú pre nás pozvaním, skrze Božie Slovo a modlitbu **pestovať doverný a blízky vzťah s Ježišom, ktorý v nebeskej sláve i pre nás pripravuje miesto.**

V prvých týždňoch núdzového stavu som často myslela na prvých kresťanov, ktorí sa väčšinou nedožili vysokého veku, lebo boli popravení pre vieru v Krista. Ako je to možné, že šli na smrť s modlitbou a oslavou Boha? – Jednoducho oni žili svoje kresťanstvo, žili s Kristom a pre Neho. On bol zmyslom a cieľom ich života.

Týmto sa dostávam k tomu druhému. Ako žiť svoj život ako kresťan v tejto dobe? – Nuž tak, ako i v každej dobe. **Žiť každý deň naplno. V dovere v lásku a prítomnosť Božiu! Žiť každý deň tak, ako by to mal byť moj posledný deň na tejto zemi.** Nenechať sa paralyzovať strachom, nereznovať, ale dať sa cele k dispozícii Bohu, očakávať na Neho a ísť naplno a s radosťou do všetkého, ku čomu ma volá. Práve preto, že neviem, koľko príležitostí a možností ešte budem mať. Preto **nenechám pretiecť pomedzi prsty to, čo dnes ešte môžem urobiť pre spásu svoju, i svojich blížnych.**

Preto dnes oľutujem svoj hriech,
dnes odpustím tomu druhému,
dnes sa na neho usmejem,
dnes mu pomôžem,
dnes mu budem načúvať,
dnes ho povzbudím,
dnes si pre neho urobím čas,
dnes mu poviem, že ho mám rád...
lebo neviem, či tu budem (či tu bude) ešte zajtra...

V modlitbe s láskou na Vás myslí a žehná Vám

Vaša Mária Jenčová

A mimochodom - mám Vás rada a ďakujem za Vašu lásku!

MODLITBA: ZŮSTÁVÁM DOMA, MŮJ PANE

Zůstávám doma, můj Pane, a uvědomuji si, žeš mi ukázal sám, co mám dělat tehdy, když jsi třicet let poslušně žil v Nazaretu i při vědomí svého velkého poslání.

Zůstávám doma, můj Pane, v tesařské dílně svatého Josefa - našeho společného vychovatele, se i já učím pracovat, poslouchat, abych pak mohl opracovat nerovnosti svého života, a tak pro tebe vytvořil mělecké dílo.

Zůstávám doma, můj Pane, a vím, že tu spolu s tebou nejsem sám. Je tu i Maria - stejně jako všechny maminky, a připravuje pro nás oběd, všichni jsme Boží rodina.

Zůstávám doma, můj Pane, dělám to pro své dobro, pro zdraví všech, kdo žijí v mém městě, pro zdraví všech, které mám rád, dělám to pro svého bratra, kterého jsi mi poslal do cesty, a kvůli kterému chceš, abych zůstal v této zahradě žítí.

Zůstávám doma, můj Pane, a v tichu Nazaretu se snažím modlit, číst, učit se, meditovat a být užitečný i v maličkostech, aby náš dům byl krásnější a útulnější.

Zůstávám doma, můj Pane, a hned zrána ti děkuji za nový den, který mi dáváš. Budu se snažit jej nezkatit, přijmu ho s úžasem jako dar, jako velikonoční zázrak.

Zůstávám doma, můj Pane, a v poledne znovu slyším andělův ozdrav, stávám se služebníkem Lásky, Tebou, když jsi přijal naše člověčenství, a unavený z cesty a lačný po lásce visel na kříži.

Zůstávám doma, můj Pane, a jestli mne večer přepadne malomyslnost, budu k tobě volat jako emaužští učedníci: Zůstaň s námi, už se připozdívá a den se nachýlíl.

Zůstávám doma, můj Pane, večer ve spojení v modlitbě s mnohými nemocnými a osamocenými čekám na svítání, abych mohl znovu zpívat o tvém milosrdenství a všem zvěstovat, že v bouřích jsi ty mým útočištěm.

Zůstávám doma, můj Pane, a necítím se sám - ani opuštěný. Sám jsi řekl: Jsem s vámi po všechen čas a zvláště v těchto dnech, kdy tu nikdo jiný není, v časech, kdy se spolu všichni setkáváme jen na křídlech modliteb.

Zdroj: BETORI Giuseppe. *Zůstávám doma, můj Pane*. TV Lux.

Slovo pro děti

SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO

Než Ježíš vystoupil na nebesa, slíbil apoštolům, že je nenechá samotné, ale pošle jim Pomocníka a Přímluvce. Apoštolové věřili Ježíšovu slibu a trpělivě čekali. A opravdu! Ježíš vždy plní své sliby - 10 dní po Jeho odchodu se ozval hukot z nebe a silný vítr zaplnil celý dům!



Apoštolové spatřili nad svými hlavami malé plamínky a byli naplněni Duchem svatým. Najednou začali mluvit různými cizími jazyky, které se nikdy neučili, a radostně zvěstovat Ježíšovu lásku všem národům!

Víš, jak se nazývají svátky, kdy byl seslán Duch Svatý?

DUCH SVATÝ

Duch Svatý umí způsobit spoustu dobra:

Pomáhá ti, abys pomáhal druhým.

Když si někdo ublíží, dokážeš ho obejmout.

Když je někdo smutný, dokážeš ho utěšit.

Když má někdo strach, dokážeš mu dodat odvahu.

Když se někomu děje křivda, dokážeš se ho zastat.

Zdroj: prvky převzaty z deti.vira.cz



PLODY DUCHA SVATÉHO

Úkol:

1. V obláčku najdi a zeleně zakroužkuj 9 plodů Ducha Svatého. Náповědu najdeš v Pavlově listu Galatským 5,22-23.
2. Červeně škrtni to, co se Pánu Ježíši nelíbí.



TIPY, JAK SE POPRAT S KORONAVIREM

Milé děti,

jistě jste slyšely, že kolem nás létá virus jménem koronavirus. Jsou to kuličky tak maličké, že je okem vůbec nevidíme, a tudíž nevíme, jestli náhodou zrovna nějaká neletí kolem.

Posílám Vám proto pár tipů, jak se poprat s koronavirem a zůstat zdravými.

Vaše Mája 😊



Autor: @wawawiwacomics

Ze života sboru

Mějme zájem jeden o druhého a povzbuzujme se k lásce a k dobrým skutkům. Nezanedbávejte společná shromáždění, jak to někteří mají ve zvyku, ale napomínejte se tím více, čím více vidíte, že se blíží den Kristův. (Žd 10,24n)

BOHOSLUŽBY

Milí přátelé,

od neděle 17.5. už slavíme bohoslužby s účastí do 300 osob. Musíme však nosit roušky, upustit od podávání rukou a dodržovat dvoumetrové rozestupy.

Večeře Páně bude vysluhována trochu jinak, než jsme dosud byli zvyklí: každý použije dezinfekci, při vysluhování si sám vezme z pateny kousek chleba (ten bude nakrájený na kousky, které budou ležet vedle sebe, aby se člověk nemusel dotknout ostatních kousků) a namočí jej do kalicha. Chléb bude mít takovou konzistenci, aby se nedrobil a aby z něj „plod vinné révy“ (Lk 22,18) nekapal. Záměrně jsme se nerozhodli pro zavedení pití z malých kalíšků, protože je nám symbolika společného kalicha vzácná.

Dovedu si představit, že mnozí z Vás, kdo jste starší věkem nebo nemocní, budete mít obavy se na bohoslužby anebo biblickou hodinu vypravit a zůstanete raději doma. Pokud byste chtěli, abych Vás navštívila, velmi ráda přijdu.

Srdečně Vaše Mária Jenčová

PRAVIDELNÁ SETKÁVÁNÍ – POZOR skupinky ozn.* se o prázdninách nekonají

	DOPOLEDNE	ODPOLEDNE
Úterý		Zkouška zpěvu 18:00 – 19:00, po domluvě
Středa	Maminky s malými dětmi* Sudý týden 9:00 – 11:00, fara	Biblická hodina* Přerušena, začne od října 2020
Čtvrtek		Setkání střední generace 19:00 – 21:00, 1x měsíčně, po domluvě
Pátek	Náboženství* Přerušeno, začne od října 2020	Mládež* Jednou za dva týdny, po domluvě
Sobota		
Neděle	Bohoslužby a Nedělní školka* 10:00 – 11:00, toho času kostel	Nešpor ve Lhotě Každá 4. neděle v měsíci ve 14:15

SETKÁVÁNÍ MAMINEK S MALÝMI DĚTMI

V tomto školním roce jsme se s maminkami zamýšlely nad rolí otce a matky v rodině a také zabrousily do témat jako odpuštění, uctívání, naše identita v Kristu nebo prolomení rodinného hříchu. Děti mají k dispozici spoustu hraček v herně na faře a také klouzačky, houpačky a pískoviště na zahradě. Pokud je přítomna hudebně nadaná maminka, zpíváme s dětmi za doprovodu hudebních nástrojů - hlavně dětských bouchacích a břinkacích ☺. V červnu se opět po nuceném přerušení budeme scházet a potom zase po letních prázdninách. Jsme malá skupinka 3 až 5 maminek. Přijďte mezi nás. *Katka*



POZVÁNKY

ČAS	MÍSTO	AKCE
14. 6. 2020 10:00-14:30	Kostel, farní zahrada	Bohoslužby s hostem Ondrou Szturcem a sborové setkání s obědem na farní zahradě Podrobnější informace jsou uvedeny níže
21. 6. 2020 10:00-11:30	Kostel	Bohoslužby a Výroční sborové shromáždění Program: projednání zpráv o životě sboru v roce 2019 a schválení rozpočtu na rok 2020
5. 7. 2020 10:00-14:00	Farní zahrada	Výročí upálení Mistra Jana Husa Bohoslužby s Večeří Páně a sborové setkání s obědem na farní zahradě Další informace budou oznámeny blíže datu konání

14. 6. 2020 BOHOSLUŽBY S HOSTEM ONDROU SZTURCEM A SBOROVÉ SETKÁNÍ S OBĚDEM NA ZAHRADĚ

Ondra Szturc je pastorem mládeže a členem vedení Evangelikálního společenství křesťanů v Havířově a zabývá se vzděláváním mládeže v Křesťanské akademii mladých.

Ondra se s námi přijde podílit o své svědectví a duchovní povzbuzení.

Po bohoslužbách **jste všichni srdečně zváni ke sborovému setkání** na zahradě, popřípadě ve sborovém domě při nepříznivém počasí.

Bude na Vás čekat také lehký zahradní oběd a sladké občerstvení s kávou a čajem.

Prosíme potvrdte svou účast na sborovém setkání do 10. 6. 2020

telefonicky nebo osobně, abychom mohli zajistit oběd pro všechny ☺

Z AKCÍ 1. LEDEN AŽ 31. KVĚTEN 2020

7. - 8. 2020 Výlet dětí z náboženství do Mořkova



14. 2. 2020 Večer o manželství s hosty Petrem a Věrou Húšťovými



Ostatní plánované akce musely být z důvodu nouzového stavu v ČR zrušeny nebo odloženy.

Organizační záležitosti sboru

PRÁCE VE SBORU

Velmi děkujeme všem bratrům a sestrám, kteří se podílí na chodu sboru, a s radostí uvítáme všechny, kdo by chtěli přiložit ruku k dílu a podpořit sborový život a údržbu farnosti, každý podle svého daru.

ÚDRŽBA KOSTELA A FARY: Generální oprava varhan musela být odložena z důvodu nouzového stavu v ČR. Pan Poukar potvrdil, že stále plánuje započat práci letos. Naši mládežníci se rozhodli přispět ke zvelebení farnosti **natřením plotu** okolo kostela a fary.

Vy jste tělo Kristovo, a každý z vás je jedním z jeho údů. A v církvi ustanovil Bůh jedny za apoštoly, druhé za proroky, třetí za učitele; potom jsou mocné činy, pak dary uzdravování, služba potřebným, řízení církve, řeč ve vytržení. (1Kr 12,28-29)

SALÁR, PŘÍSPĚVEK NA JERONÝMOVU JEDNOTU A OSTATNÍ DARY

Srdečně děkujeme všem členům, kteří již složili letošní příspěvek na Jeronýmovu jednotu a salár, nebo začali přispívat na salár pravidelně měsíčně.

Pro zjednodušení připomínáme změnu v placení uvedenou v minulém čísle zpravodaje: Od letošního roku se všechny příspěvky budou platit bankovním převodem podobně jako v ostatních farnostech. Kdo však nemá přístup k internetovému bankovníctví, může i nadále předat příspěvek osobně. **Možnosti platby, doporučená výše a informace o jednotlivých příspěvcích jsou uvedeny v tabulce na další straně. Za všechny příspěvky velmi děkujeme.**

V případě jakýchkoli dotazů a nejasností prosím kontaktujte člena staršovstva Vašeho obvodu.

V důsledku **odluky** církve od státu skončí po roce 2030 výplata státního příspěvku a po roce 2042 církev přejde na úplné **samofinancování**.

Stejně jako doposud, vkládáme osud naší farnosti do Božích rukou a svěřujeme nás všechny Božímu vedení také ve finančních záležitostech sboru.

INFORMACE K PLATBĚ SALÁRU, PŘÍSPĚVKU NA JERONÝMOVU JEDNOTU A OSTATNÍCH DARŮ

BANKOVNÍM PŘEVODEM*	SALÁR	JERONÝMOVA JEDNOTA	OSTATNÍ DARY
Číslo účtu:	111220858/0300	111220858/0300	111220858/0300
V.S.:	11	22	33 - Dar sboru 44 - Účelová sbírka sboru 55 - Celocírkevní sbírka 66 - Jiný účel
Zpráva pro příjemce:	Jm+přij** dárcе, č. domu	Jm+přij** dárcе, č. domu	Jm+přij** dárcе, č. domu, účel
Doporučení / Informace:	Měsíční trvalý příkaz 5% čistého příjmu	Ročně do 30. 4. toho roku Min. 80,- Kč ročně	

* Pokud bude na bank. účet obdržena jedna částka bez uvedení V.S. nebo účelu, bude dar rozdělen 80% na salár a 20% na Jer. jednotu.

** Pokud platíte za více osob, uveďte prosím všechny dárcе.

OSOBNĚ	Na faře
	- v neděli po bohoslužbách, nebo - po předchozí telefonické domluvě
	U člena staršovstva doma
	Požádejte člena staršovstva o návštěvu

JERONÝMOVA JEDNOTA je církevní stavební fond, z něhož jsou sborům naší církve poskytovány dary nebo půjčky na opravy budov.

Každý člen s vlastními příjmy by měl přispět **minimálně 80,- Kč ročně**.

SALÁR je pravidelný příspěvek na chod sboru.

Vedení naší církve doporučuje příspěvek člena ve výši **5% čistého příjmu**. Nejsnadnější cestou, která by to pomohla ulehčit, se jeví zavedení bankovního trvalého příkazu k měsíčnímu odvodu pravidelné částky.

OSTATNÍ DARY jsou jednorázové příspěvky na chod sboru (např. při příležitosti svatby, křtin, pohřbu), účelovou sbírku sboru nebo celocírkevní sbírku.

Do zprávy pro příjemce **prosím uveďte také účel daru**.

Účetní sboru Vám vystaví **doklad** pro odpočet Vašeho daru z daňového základu

Výše Vašich příspěvků je jenom Vaším rozhodnutím a je nade vše důležité, aby se každý i v tomto rozhodování nechal vést především Duchem Svatým.

***Rostte v milosti a poznání
našeho Pána a Zachránce***

Ježíše Krista.

Jemu buď sláva i nyní

a až do dne věčnosti.

(2P 3,18)